
Анализ анкетирования родителей/законных представителей  

МДОБУ «Сертоловский ДСКВ №2» (структурное подразделение) 

 «Оценка родителями/законными представителями деятельности ДОУ» 

 
Дата проведения: апрель 2021 г. 

 

Кол-во родителей/законных представителей, принимавших участие в анкетировании:  

 149 человек 

 

 

 

 

Кол-во  

 

1. Доступны ли для ознакомления родителей нормативно-правовые документы, 

регламентирующие деятельность МБДОУ: Устав, лицензия на право ведения 

образовательной деятельности и т.д 

 

  1) Да – 149 чел. (100%)                    2) Нет – 0 чел. (0%) 

 

 

 

 

2. Удовлетворяет ли Вас качество образовательных услуг: социально-

коммуникативное развитие (обучение правилам поведения, умению общаться, 

разрешать конфликты), познавательное развитие (занятия по формированию 

элементарных математических представлений, ознакомлению с окружающим), 

речевое развитие (занятия по развитие речи), художественно-эстетическое 

развитие (музыкальные занятия, занятия по рисованию, лепке, аппликации), 

физическое развитие (занятия физической культурой, занятия в бассейне) 

 

1) Удовлетворены полностью 138 чел. – (93%) 

 

2) По отдельным направлениям не удовлетворены. (укажите, пожалуйста, по 

каким) 

__________________________________________________________________________ 

 

3) Удовлетворены частично - 11 чел. – (7%) 

 

4) Не удовлетворены полностью – 0 чел. (0%) 

 

3. Удовлетворяет ли Вас качество условий, направленных на сохранение и 

укрепление здоровья детей (оздоровительные мероприятия, прогулки, занятия 

физической культурой, занятия в бассейне): 

 

1) Удовлетворены полностью – 149 чел. (100%) 

 

2) По отдельным формам работы не удовлетворены (укажите, пожалуйста, по 

каким)  

___________________________________________________________________________ 

3) Удовлетворены частично – 0 чел. (0%) 

 

4) Не удовлетворены полностью – 0 чел. (0%) 

 

 

 

4. Оцените уровень профессионального мастерства педагогического коллектива 

МБДОУ: 



 

1) Высокий – 145 чел. (97%) 

 

3) Средний – 4 чел. – (3%) 

 

2) Выше среднего – 0 чел. (0%) 

 

4) Низкий – 0 чел. (0%) 

 

 

5. Оцените уровень качества работы педагогического коллектива МБДОУ с                      

родителями/законными представителями (мастер-классы, консультации, 

индивидуальные беседы, родительские собрания и др.): 

 

1) Высокий – 141 чел. (95%) 

 

2) Удовлетворительный -  8 чел. (5%) 

 

       3) Неудовлетворительный – 0 чел. (0%) 

 

6. Оцените уровень качества санитарно – гигиенических условий, созданных в 

МБДОУ (чистота помещений, мебели и др.): 

 

1) Высокий – 147 чел. (99%) 

 

2) Удовлетворительный – 2 чел. (1%) 

 

3) Неудовлетворительный – 0 чел. 

 

 

 

 

 

 

 


